

# Réunion du bureau

**COMPTE-  
RENDU**

**MERCREDI 18 DÉCEMBRE 2024**

18 H 30

**RAQUER**

RÉUNION organisée  
par :

**L'AMICALE des CYCLOS de PLOËREN**

TYPE DE RÉUNION

**Trimestrielle**

ANIMATEUR gestion  
temps

**M. BRIOT – Durée : 1 h 30**

SECRÉTAIRE

**F. BRIOT**

PARTICIPANTS

**DESHOULIÈRES L., HOLL D, LE BÉGUEC P., LE VÏQUEL J.G.,  
VANOVERBECQUE P. POUSSIER D.**

INVITÉS

EXCUSÉS

**DAUGE S., PASCUAL J.L.**

## Rubriques à l'ordre du jour

15 mn

### **BILAN FINANCIER ET ADHÉSIONS**

DISCUSSIONS

**1. Point sur la trésorerie du club :**

- C.C. :            - Livret A :

**2. Point sur les adhésions :**

\* Nombre d'adhérents : **80** dont :  
- 79 Cyclos – 1 Sympathisant

CONCLUSIONS

## CONDUITE À TENIR

### Application du Code de la Route

#### Discussions



- \* *Un nouveau décret n° 2024-1074 daté du 27 novembre 2024 stipule que les feux avant et arrière des vélos doivent désormais être fixes et non pas clignotants.*
- \* *De nouveaux ronds-points « Hollandais » sont actuellement mis en place par Vannes Agglo (vélos prioritaires à l'entrée et à la sortie des ronds-points).*
- \* *Rouler à droite, reste, bien sûr, un impératif et à 2 de front en peloton, une tolérance, du Code de la route.*

#### Conclusions

## ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2025

### Vendredi 17 janvier 2025.

o De 17 à 18 heures 30, salle du Cairn à LARMOR - BADEN :

- Les convocations pour l'AG seront transmises par mail le 22 décembre prochain, (adhérents, partenaires, élus et invités).
- Le renouvellement et le paiement des adhésions sur le site YAPLA peuvent se faire via le menu «renouvellement adhésion».
- Le règlement peut également s'effectuer par chèque, le jour de l'AG, ou par virement.
- Organisation de l'AG : Attribution des rôles de chacun des Membres du Bureau.
- Intervention en début d'AG : Madame Maud BOURIEUX-DANIEL, concernant les offres de la mutuelle MBA. Voir détails sur le site de l'ACP.
- À l'issue de l'A.G, vers 20h00, pot de l'amitié et galettes des Rois
- Renouvellement du bureau (terme des contrats de 3 ans) :
  - Jean-Louis PASCUAL,(partenariat) Pierre VANOVERBECQUE,(logistique) Jean-Gilles LE VIQUEL (trésorier)
  - Patrice LE BEGUEC se propose de prendre la relève sur le poste de la trésorerie. Le club recherche donc deux Membres pour remplacer Jean-Louis et Pierre. Les éventuelles candidatures seront les bienvenues et soumises au vote lors de l'AG du 17 Janvier 2025.
- L'élection du Bureau 2025 a été fixée au VENDREDI 24 Janvier 2025

#### Discussions

	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Le tarif de la cotisation annuelle pour 2025 reste à 50 euros.</b></li> <li>● <b>Projets 2025 :</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Sortie longue de 100/120 kms avec pause repas à mi parcours.</u></li> <li>- <u>Matinée Karting suivi d'un repas convivial avec épouses.</u></li> <li>- <u>Repas annuel avec traiteur et loterie (idem 2024).</u></li> <li>- <u>Remplacement du Roll-up partenaires.</u></li> <li>- <u>Achat d'un kit éclairage pour mise aux nouvelles normes européennes. (feux rouge à l'arrière).</u></li> <li>- <u>Confection d'un gilet sans manche fluo, mi- saison, avec flocage partenaires ACP.</u></li> <li>- <u>Demande de changement d'assureur du Club. GROUPAMA et la MAAF vont être contactés.</u></li> </ul> </li> </ul>	
<p>CONCLUSIONS</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>* <i>La secrétaire transfèrera à chaque adhérent le RIB de l'Association pour paiement inscription 2025, transmettra toutes les invitations pour l'AG 2025.</i></li> <li>* <i>Courrier appel à candidature pour renouvellement Membres du Bureau.</i></li> <li>* <i>Franck Langlos sera sollicité pour la galette des rois qui suivra l'AG.</i></li> </ul>	
<p>RESPONSABLES</p>	<p>MESURES À PRENDRE</p>	<p>DÉLAI À RESPECTER</p>

<p>0h30</p>	<p style="text-align: center;"><b>PARTENARIATS 2025</b></p>	
<p>DISCUSSION</p>	<p><b>En cette fin d'année 2024 :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>La trésorerie du Club est saine.</b></li> <li>- <b>La subvention de la Commune de Ploeren sera à préparer pour Février 2025.</b></li> <li>- <b>Idem pour la demande du Conseil Départemental.</b></li> </ul>	
<p>CONCLUSIONS</p>		
<p>RESPONSABLES</p>	<p>MESURES À PRENDRE</p>	<p>DÉLAI À RESPECTER</p>

0h30	<b>VIE DU GROUPE / SORTIES ENVISAGÉES</b>	
Discussion	<p><b><u>Bilan distribution des vêtements : Quelques tenues restent disponibles ainsi que 2 paires de gants chauffants au prix Club. Ne pas hésiter à contacter le Bureau.</u></b></p> <p><b>- Participation au Téléthon du 8 décembre 2024: don de 400 € à l'AFM (dont 109,10 € collectés le dimanche 8 Décembre)</b></p> <p><b>- Lionel DESHOULIERES et Didier POUSSIER: L'agenda 2025 est fin prêt.</b></p>	
CONCLUSIONS		
RESPONSABLES	<b>MESURES À PRENDRE</b>	<b>DÉLAI À RESPECTER</b>

**PROCHAINES RÉUNIONS**

**ASSEMBLÉE GÉNÉRALE, LE VENDREDI 17 JANVIER 2025,  
salle du Cairn à Larmor-Baden**

**Réunion 1 : VENDREDI 24 janvier 2025 - Élection du Bureau - (Présence du correspondant Ouest-France?)**

**GARDER LA CONVIVIALITÉ DU GROUPE.**